

అమరావతి: ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి అధ్యక్షతన రోజు కేబినెట్ ఆగస్టు 6న సమావేశం కానుంది.

సచివాలయంలో ఉదయం 11 గంటలకు జరిగే రోజు మంత్రి పర్ల సమావేశంలో పలు కీలక అంశాలపై చర్చించనున్నారు.



పీవీ సింధుకు-సీఎం జగన్ అభినందనలు

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: ఒలింపిక్స్ చరిత్రలో భారత్ తరఫున మహిళల వ్యక్తిగత విభాగంలో చరుసగా రెండు పతకాలు సాధించి కొత్త అధ్యాయం లభించిన బ్యాడ్మింటన్ స్టార్ శ్రీదాకారిణి, తెలుగుకేజీల పీవీ సింధుకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి అభినందనలు తెలిపారు. టోక్యో ఒలింపిక్స్లో కాంస్య పతకం సాధించిన సింధును సీఎం జగన్ అభినందించారు. భవిష్యత్ ఈవెంట్లోనూ సింధు విజయాలు సాధించాలని సీఎం జగన్ ఆకాంక్షించారు.



ఈనెల 5 వ తేదీ న ఎయిమ్స్ సు సందర్శించనున్న సీఎం జగన్

రాజధాని వార్తలు: మంగళగిరి ఐఎమ్సీ నందు ఆగస్ట్ 5వ తేదీన సీఎం జగన్మోహన్రెడ్డి గారు వన మహాత్మవానికి విచ్చేయనున్నారు. ఇటీవల మంగళగిరి ఎమ్మెల్యే ఆర్కే ,గుంటూరు జిల్లా కలెక్టర్ ,యస్పి ,ఐయిమ్స డైరెక్టర్, అధికారులు, ఎంపిఎస్ తదితర అధికారులు కలిసి స్వలాన్ని పరిశీలించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ఆగస్ట్ 5వ తేదీన జరగబోయే వన మహాత్మవానికి సీ యం జగన్మోహన్రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేయనున్నారని తెలిపారు. దాదాపు 1000 మందితో మీటింగ్ ఏర్పాటుకు స్థలం పరిశీలించడం జరిగిందని, 2000 వేల మొక్కలు నాటడానికి ఏర్పాట్లు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు.

అమరావతి: కాపు కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్ గా అదపా శేష ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. కార్యక్రమానికి మంత్రులు పేర్లీ నాని, వెల్లంపల్లి, అవంతి శ్రీనివాస్ హాజరయ్యారు.

'S' Rice Suppliers 'Eat Healthy'
Vijayawada - 9849741984

ప్రతిపక్ష పార్టీలన్నీ ఒకే వేదికపైకి...

• జాతీయ ప్రత్యామ్నాయం కు పావులు కదుపుతున్న బీజేపీ



రాజధాని వార్తలు:

2024 జనరల్ ఎలక్షన్స్ నోటికి బీజేపీ కూటమికి ఎదురు నిలిచే బలమైన కూటమిని తయారు చేసేందుకు ప్రతిపక్షాలు సంసిద్ధమవుతున్నాయి. ఈమేరకు జాతీయ స్థాయిలో ప్రయత్నాలు ఆరంభమవుతున్నాయి. ఈ ఛాలీ ప్రాజెక్టుకు కథ, స్ట్రీస్ షీ, దర్శకత్వం బెంగాల్ బెబ్బలి, ఒంటి చేత్తో పశ్చిమ బెంగాల్ లో అద్భుత విజయం సాధించిన మమత బెనర్జీ

నిర్వహిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఢిల్లీ లో ముఖ్యనేతలను కలసి ఓ స్టూల అవగాహనకు వచ్చారు.

సోనియా గాంధీ, రోహల్ గాంధీ, ప్రియాంక, శరద్ పవార్, తదితర ప్రధాన పార్టీల నేతలను కలిశారు. తరచుగా ఢిల్లీ వస్తూ, పోతూ ఉంటానని మమత ప్రకటించడం విశేషం. దేశ వ్యాప్తం గా వ్యూహ కర్త గా షేరోందిన ప్రశాంత్ కిషోర్ ను కూడా ముగ్గు

లోకి దించే ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయి. కమ్యూనిస్ట్ లనూ, సొత్ లోని తమిళనాడు అధికార పక్షాన్ని కలుపుకు పోవాలన్న ఆలోచనలకు రూపం వస్తోంది.

అవసరమైతే ప్రశాంత్ కిషోర్ ను ప్రయోగించి ఏపీ సీఎం జగన్ ను కూడా ఈ కూటమిలోకి తీసుకురావాలన్న పట్టుదల కనపడుతోంది. ఎల్లీ పరిస్థితులలో బీజేపీ వ్యతిరేక ఓటు చీలడానికి

వీళ్ళందన్న వొదన వినపడుతోంది.

ప్రధాన మంత్రి పదవి పై ఎవరూ పట్టుదలలకు పోకుండా, సంయమనం పాటిస్తూ, దేశ ప్రజలకు బలమైన ప్రత్యామ్నాయం ను చూపిస్తామని ఈ బృందం సంకేతాలు పంపుతోంది.

ఎంత వరకు ఈ ప్రయత్నాలు ఫలిస్తాయో వేచి చూడాలి.

అంత వరకు ఈ ప్రయత్నాలు ఫలిస్తాయో వేచి చూడాలి.



ఉద్యోగుల, ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తా - సుబ్బరాజు



సుబ్బరాజును సన్మానిస్తున్న మంత్రి తానేటి వనిత

• ఉద్యోగులకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తా - రాష్ట్ర స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి తానేటి వనిత

రాజధాని వార్తలు, విజయవాడ: ఏపీఎస్సీలో రోజు ప్రచార కార్యదర్శి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ ఉన్నతోద్యోగి అడాల సుబ్బరాజు పదవి విరమణ కార్యక్రమం ఉద్యోగ సంఘాల అధ్యక్షులతో శనివారం (31/07) గాంధీనగర్ లోని ఏపీ ఎస్సీవో హాలులో నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన రోజు స్త్రీ , శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి తానేటి వనిత మహిళలు, బాల, బాలికల సంక్షేమ శాఖలో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగులకు, వారికి అండగా నిలుస్తున్న ఉద్యోగ సంఘాల నాయకులకు వ్యక్తిగతంగా, ప్రభుత్వ పరంగా సహాయ, సహకారాలు అందిస్తానని తానేటి వనిత అన్నారు. ఉద్యోగ సంఘ నాయకుడిగా సుబ్బరాజు అందించిన సేవలు చిరస్మరణీయమని మంత్రి తానేటి వనిత అన్నారు. తొను సమ్మన సిద్ధాంతాల కోసం ఆయన అపార్థిశలు కృషి చేశారని కొనియాడారు. ఉద్యోగుల సమస్యలపై ముఖ్యమంత్రికి పూర్తి అవగాహన ఉందని, వారికి పూర్తి సహాయ, సహకారం అందిస్తామని మంత్రి చెప్పారు. ఉద్యోగ సంఘాలలో మహిళలకు కూడా ప్రాధాన్యత కలిగిన పదవులు ఇవ్వాలని మంత్రి సూచించారు.

ఏపీ ఎస్సీవో సంస్థ అధ్యక్షులు బంపి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు సక్రమంగా అమలు జరిగే సేవలందిస్తున్న ఉద్యోగులకు ఎటువంటి సమస్యలు లేకుండా ప్రభుత్వం తమ సమస్యల పట్ల సానుకూల అవలంబించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. అనంతరం సుబ్బరాజు దంపతులను మంత్రి వనిత సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీవో అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి కె.వి శివారెడ్డి, ఉద్యోగ సంఘాల మాజీ అధ్యక్షులు ఎస్. చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, కృష్ణ జిల్లా వెస్ట్ ఎస్సీవో ఉద్యోగ సంఘాల అధ్యక్షులు ఎ. విద్యాసాగర్, ఏపీ రోజు ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల, పరస్పర సహాయ సహకార హౌస్ బిల్డింగ్ సొసైటీ ఉద్యోగులు, తదితరులతో పాటు అనేకమంది ఏపీఎస్సీలో రోజుస్థాయి నాయకులు, జిల్లా స్థాయి నాయకులు, ఉద్యోగులు, శ్రేయోధీలాభులు పాల్గొన్నారు.



